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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Halbpension im Zimmer

mit Dusche / WC,
Frühstücksbuffet, 1 warmes bzw. kaltes
Abendessen, 1 warmes Mittagessen,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Professionell betreutes Basteln von
Weihnachtsdekoration aus Holz in
weihnachtlicher Atmosphäre,
Platz für Wissensaustausch, Rückfragen und
neue Erkenntnisse,
leckere Snacks,
alle Verbrauchsmaterialien inkl.

 Nicht enthalten: Handtücher, können aber
gegen eine geringe Gebühr ausgeliehen
werden,
Transportkosten,
zusätzliche Verpflegung

Termine & Preise
29. 11. 2024 - 01. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Halbpension,
Familienzimmer bis 6 Pers. mit Du / WC
6 - 11 Jahre: 158,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 194,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 10 Teilnehmer

Höchstens 10 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

WeihnachtsbastelnmitHolz
Schaffe eigene winterliche Werke

FÜR FAMILIEN MIT KINDERN AB 6 JAHREN

FREITAG: ANREISE, ABENDESSEN

SAMSTAG: BEGRÜSSUNG, RAN ANS HOLZ!

SONNTAG: ABREISE

KURZPORTRAIT DER KURSLEITUNG

Unser Angebot für alle kreativen Bastel
-Begeisterte:

yourself!

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Bayreuth. Der neue Gebäudekomplex liegt in unmittelbarer
Nachbarschaft zum Kreuzsteinbad und zu der Universität Bayreuth. Die Innenstadterreichst duzu Fuß in ca. 25
Minuten. Alle Zimmer sind mit Dusche / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über Tischtennisplatten, einen
Kickertisch, 2 Terrassen, bequeme Außensitzanlage, ein Multifunktionssportfeld mit Möglichkeiten zum
Volleyball-, Fußball- und Basketballspielen, einen Beachvolleyballplatz, einen Fahrradraum und Parkplätze.
Ebenfalls stehen moderne Seminarräume und im Foyer eine großzügige Sitztreppe mit Großbildschirm zur
Verfügung.

Do it

Du lernst: Mit Werkzeug unter professioneller Anleitung einzigartige Werke zu schaffen, die sich perfekt für
Weihnachten eignen, deine Kreativität zu fördern und die Jugendherberge Bayreuth sowie die Stadt zur
Adventszeit kennen!

Am Freitag reist ihr mit eurer Familie gemütlich an und könnt ab 15 Uhr euer Zimmer beziehen. Der erste Tag
steht ganz unter dem Motto „Anreise“, denn heute beginnt der Tag ganz ruhig. Abends beim Essen könnt ihr die
anderen Teilnehmer*innen kennenlernen und euch die ersten Gedanken über eure Werke machen.
Der Workshopleiter, Michael Meier, ist am ersten Abend ebenfalls schon im Haus und steht für Fragen bereit.
Außerdembleibt Zeit,die Stadt Bayreuth zu entdecken.

Derzweite Tag startet mit unserem umfangreichen Frühstücks-Buffet.
Wir basteln am Samstagvormittag und Nachmittag für jeweils 3 Stunden bei weihnachtlicher Atmosphäre. Wer
mag, kann hier Musik anhören, leckere Snacks zur Stärkung fehlen natürlich nicht.Mit der Anleitung und den
Tipps vom Handwerker-Profi gelingt das immer. Der Umgang mit Werkzeugen und das Verarbeiten von
Materialien aus der Natur werden gefördert. Gerne können wir auch bei einem Spaziergang im Garten
Deko-Sachen wie Rinde oder Äste sammeln.
Der Spaß dabei steht immer im Vordergrund. Wir fördern dabei neben der Arbeit am Holz auch ganz nebenbei
außerschulisches Lernen, haben viel Freude gemeinsam und können uns kreativ verwirklichen. Die gemeinsame
Zeit in weihnachtlicher Erinnerung bleibt auch nach der Abreise bestehen.
In der Mittagspause am Samstag könnt ihr bei uns gemeinsam lecker essen und über eure Werke und eure
Erfolge sprechen.
Beim abendlichen gemeinsamen Essen könnt ihr die entstandenen Kontakte festigen und stolz auf eure
Leistung sein.
Der weitere Abend steht euch zur freien Verfügung, in der ihr in der Jugendherberge einen Spieleabend
veranstalten könnt, bei einer Stadtführung (eigens buchbar bei der TouristInfo) teilnehmen könnt und den
erfolgreichen Tag gemütlich ausklingen lassen könnt.

Der dritte Tag startet mit unserem umfangreichen Frühstücks-Buffet.
Im Anschlusserfolgt die Abreise. Wer mag, kann heute noch Bayreuth, zum Beispiel auf dem Weihnachtsmarkt,
bestaunen.
Mit viel neuer Erfahrung und Kenntnissen tretet ihr am späten Nachmittag die Heimreise an. Wir hoffen, euch
bald wieder in Bayreuth Willkommen heißen zu dürfen!

Über die Workshopleitung:
Michael Meier, Handwerker:
Meier Michael ist gelernter Raumausstatter und seit über 30 Jahren selbstständig. Seit 2018 leitet er
DIY-Workshops für Heimwerker mit über 20 verschiedenen Workshopthemen. Er hat bereits über 100
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ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/10263

Workshops durchgeführt und viel positives Feedback erhalten. Zudem ist Michael Ausbilder im Handwerk und
Mitglied im Prüfungsausschuss.
Als Natur-Liebhaber ist er Mitglied im LBV (Landesverband Vogelschutz).
Mehr Infos über die Workshopleitung findest du hier oder unter Instagram: @meier_raumgestaltung

Die An- und Abreise erfolgt in Eigenregie.
Verlängerungsnächte auf Anfrage je nach Kapazität buchbar.
Handtücher bitte mitbringen, diese können alternativ gegen 3€ Leihgebühr an der Rezeption bei Check-in dazu
gebucht werden.
Der Check-In ist ab 15:00 Uhr und der Check-Out bis 10:00 Uhr möglich.
Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bayreuth,
Universitätsstraße 28
95447 Bayreuth

+49 921 76438-0
bayreuth@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/10263

